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Μήνυμα Προέδρου

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Τ α τελευταία χρόνια η ΕΑΣΕ έχει κλιμακώσει τις παρεμβάσεις, τις δράσεις και τις θέσεις της και έχει αναγνωριστεί ως 
ένα σημαντικός εταίρος σε θέματα οικονομίας και επιχειρηματικότητας. Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κόσμος 
επιτάσσουν να πάμε ένα βήμα πιο πέρα, σε αυτό που αντιλαμβανόμαστε ως Ηγεσία Με Σκοπό

Συνεπώς, δεν υπήρχε καλύτερο χρονικό διάστημα για να επαναπροσδιορίσουμε το όραμα, τις αξίες και την αποστολή της ΕΑΣΕ 
και να τα οπτικοποιήσουμε μέσα από μια καινούρια εταιρική ταυτότητα και το νέο μας λογότυπο.

Η εστίαση στον ανθρώπινο παράγοντα ήταν αυτή που μας ενέπνευσε. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με επίγνωση του ρόλου και 
της ευθύνης μας, απέναντι στους εργαζόμενους, τα στελέχη, τα μέλη μας, τη νέα γενιά και την κοινωνία για να εξασφαλίσουμε 
ένα καλύτερο μέλλον με προοπτικές για ανάπτυξη. Συμβάλλουμε την πρόοδο και το μέλλον της χώρας. Πρωταγωνιστούμε στις 
εξελίξεις για την Εταιρική Διακυβέρνηση, την Οικονομία, την Πράσινη Μεταστροφή, τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό. 

Συνεχίζουμε τον διάλογο με το Δημόσιο, ώστε να συμβάλλουμε με τεχνογνωσία στον εκσυγχρονισμό του. Αναδεικνύουμε τη 
σημασία της Καινοτομίας στην Ανταγωνιστικότητα και την Εξωστρέφεια. Ανοίγουμε δρόμους για την επιστροφή των νέων. 
Προετοιμάζουμε τις μελλοντικές γενιές στελεχών με προσανατολισμό στην ποικιλομορφία, τη συμπερίληψη, τα δικαιώματα και 
τις ευκαιρίες.

Εξ ου και στο ίδιο πνεύμα αλλαγής, που μας ενέπνευσε για να αλλάξουμε την εταιρική μας ταυτότητα, η ΕΑΣΕ μετονομάστηκε 
το 2023 σε Ένωση Ανωτάτων Στελεχών Επιχειρήσεων.  Κάτω από το νέο μας διακριτικό τίτλο σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε τη 
χρονιά που πέρασε μια σειρά από πρωτοβουλίες και δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού, σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες 
επικοινωνίας και διάδρασης και πάντα με γνώμονα την προσφορά στα επιχειρηματικά στελέχη μέλη μας και την οικονομία.

Τα στοιχεία αυτά άλλωστε είναι εκείνα που καθιστούν την ΕΑΣΕ ισχυρότερη από άλλους αντίστοιχους οργανισμούς: είναι ο 
μοναδικός θεσμικός οργανισμός για την Ανώτατη Ηγεσία στην Ελλάδα που παράγει ουσιαστικό έργο και επιδιώκει να αφήσει 
ένα μετρήσιμο αποτύπωμα στην κοινωνία. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΑΣΕ για την τριετία 2021-2023 αποτελείται από τους:

Πρόεδρος: Βασίλης Ραμπάτ

Αντιπρόεδρος: Μάριος Μίκαϊτς

Γεν. Γραμματέας: Γιάννης Παπαχρήστου

Ταμίας: Γιάννης Κολοβός

Μέλη: Βαλέρια Τσάμη, Ντορίνα Οικονομοπούλου, Γιώργος Κατινιώτης

Αναπληρωματικά μέλη: Άκης Σταϊκόπουλος, Αλέξανδρος Αλιβιζάτος, Παναγιώτης Ζήκος, 

Άννυ Τρύφων

Σύμβουλος Διοίκησης: Γιάννης Αναστασόπουλος



1.1. Κατάσταση Μελών 

Στις 31 Δεκεμβρίου 2023 η ΕΑΣΕ αριθμούσε 458 μέλη. Τακτικά μέλη 397, Ομότιμα μέλη 59 και 2 Επίτιμα Μέλη. Με 
συστηματική προσέγγιση και επαφή με νέα υποψήφια μέλη, αλλά και με παράλληλη ενεργοποίηση όλων των μελών, 
η ΕΑΣΕ και η Ομάδα Προσέλκυσης Νέων Μελών, πέτυχαν την ένταξη 48 νέων Μελών.

1.  Η ΕΑΣΕ σήμερα -  
Προγράμματα, Υπηρεσίες, Προνόμια Μελών

1.2. Προγράμματα & Υπηρεσίες Μελών

H ΕΑΣΕ και η Ομάδα Χορηγιών, Προγραμμάτων και Ευ Ζην, έχοντας ως βασική επιδίωξη την παροχή υψηλής ποιότητας 
υπηρεσιών στα μέλη της, έχει εξασφαλίσει τη συνεργασία καταξιωμένων εταιρειών. Σε μία λογική διαμόρφωσης ενός 
ολοκληρωμένου πακέτου που να ανταποκρίνεται ολιστικά στις ανάγκες των μελών, τόσο σε επαγγελματικό, όσο και 
οικογενειακό επίπεδο, η ΕΑΣΕ έχει αναπτύξει συγκεκριμένα επτά εξειδικευμένα προγράμματα. 

1.2.2. Ασφαλιστικό Πρόγραμμα 
Manager’s Shield, Κάλυψης Δαπανών 
Νομικών Εξόδων Προσωπικής Ευθύνης & 
Ταξιδιωτικής Κάλυψης
Η ΕΑΣΕ, με τη συνεργασία της AIG και το 
εξειδικευμένο Πρόγραμμα “Manager’s 
Shield”, προσφέρει στα μέλη της το 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο Ευθύνης Στελεχών 
Διοίκησης “Directors & Officers Liability 
Insurance” (D&O) με προνομιακό κόστος, 
περιλαμβάνοντας παράλληλα επιπρόσθετες 
των συνηθισμένων καλύψεων. 

1.2.1. Ειδικό Πρόγραμμα Υγείας
Η Υγεία είναι το πολυτιμότερο αγαθό και 
έχοντας ως βασική προτεραιότητα τη 
μέγιστη δυνατή προφύλαξη και φροντίδα 
της, η ΕΑΣΕ έχει εξασφαλίσει για τα μέλη και 
της οικογένειές τους το Ειδικό Πρόγραμμα 
Υγείας, με προνόμια και εκπτώσεις από τον 
Όμιλο Υγεία. Μέσω αυτής της μακροχρόνιας 
συνεργασίας που αριθμεί πλέον 23 χρόνια, 
τα μέλη της ΕΑΣΕ απολαμβάνουν κορυφαίες 
υπηρεσίες υγείας σε ένα ειδικά διαμορφωμένο 
πλαίσιο.

4 /5

1.2.4. Πρόγραμμα Νομικής Προστασίας
Ένα εξειδικευμένο πρόγραμμα «Νομικής 
Προστασίας» απολαμβάνουν τα μέλη της ΕΑΣΕ, 
με ειδικά διαμορφωμένο ετήσιο κόστος και 
στόχο την παροχή νομικής μορφής λύσεων στα 
όποια ζητήματα κληθούν να αντιμετωπίσουν 
τα ίδια τα μέλη και οι οικογένειές του (σύζυγοι 
και παιδιά έως 25 ετών).Επιπλέον, παρέχονται 
άνευ χρέωσης Νομικές συμβουλές σε σχέση 
με ζητήματα που καλύπτονται νομικά από το 
πρόγραμμα.

1.2.3. Pension Planning - Υπηρεσία μελέτης 
συνταξιοδοτικών αναγκών
Με τη συνεργασία της Aon plc, το ειδικό 
πρόγραμμα “Pension Planning”  παρέχει στα 
μέλη της ΕΑΣΕ τη δυνατότητα εξατομικευμένου 
οικονομικού και συνταξιοδοτικού πλάνου, με 
στόχο το σχεδιασμό ενός ορθού συνταξιοδοτικού 
προγραμματισμού. Παράλληλα, ως πρόσθετη 
παροχή προσφέρεται η υπηρεσία “the Life 
Planning, η οποία διατίθεται με έκπτωση 50%.

Είμαστε ένα οργανισμός που πλέον γυρίζει σελίδα. Παραμένουμε αφοσιωμένοι διαχρονικά στο να παράγουμε έργο, να 
βοηθήσουμε τους νέους, να συμβάλλουμε στην ανάκαμψη της χώρας. 

Σ’ έναν κόσμο που προχωράει μπροστά η  ΕΑΣΕ δίνει το «παρών» και οδηγεί το Μέλλον για ένα εξίσου δυναμικό 2024.

Ολοκληρώνοντας την εξαετή θητεία μου ως Πρόεδρος της ΕΑΣΕ, πετύχαμε με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τη 
συλλογική προσπάθεια των μελών, ισχυροποίηση της θέσης της ΕΑΣΕ και περαιτέρω ανάπτυξη του θεσμικού ρόλου της, ως 
συνδιαμορφωτής των εξελίξεων στην επιχειρηματική και οικονομική ζωή της χώρας 

Συνοπτικά, το 2023:

  Συνολικά διοργανώσαμε 31 εκδηλώσεις, με πρωταρχική επιδίωξη την παροχή υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών στα μέλη μας 
και με γνώμονα την εξέλιξη και δικτύωση των μελών μας 

  Το Ελληνικό Συνέδριο Ηγεσίας, η κορυφαία ετήσια διοργάνωση του Ανώτατου Μάνατζμεντ,  συνέχισε για 34η χρονιά την 
επιτυχημένη πορεία του, όντας ακόμη μία φορά Sold Out

  Στο πλαίσιο του θεσμικό της ρόλου, η ΕΑΣΕ συμμετείχε στην ακρόαση των θεσμικών φορέων κατά τη συνεδρίαση της 
Επιτροπής του Υπουργείου Εσωτερικών, στην οποία και υποβλήθηκαν οι θέσεις της ΕΑΣΕ αναφορικά με το σχέδιο νόμου «Νέο 
σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων του δημοσίου τομέα, ενίσχυση της αποτελεσματικότητάς τους και λοιπές διατάξεις»

  Τη Νέα Εποχή για την ΕΑΣΕ, σηματοδότησε η ανανέωση της εταιρικής ταυτότητας και του λογοτύπου μας, καθώς και η ψηφιακή 
αναβάθμιση της ΕΑΣΕ, με νέο website και Mobile Application  

  Για 16η χρονιά διενεργήθηκε η έρευνα του Τριμηνιαίου Γενικού Δείκτη Οικονομικού Κλίματος - CEO Index, με τη συνεργασία της 
ICAP CRIF και με τον Δείκτη να αποτελεί πλέον ένα σύγχρονο και αξιόπιστο εργαλείο αποτύπωσης των τάσεων στην Ελληνική 
Οικονομία

  Περισσότερα από 90 μέλη της ΕΑΣΕ, έδωσαν και το 2023 δυναμικά το παρών μέσω της συμμετοχής τους στις Ομάδες Δράσης, 
λαμβάνοντας μέρος σε μία συλλογική προσπάθεια, με συλλογικό προσανατολισμό και πνεύμα και συμβάλλοντας ουσιαστικά 
στην επίτευξη των στόχων της ΕΑΣΕ

Από πλευράς μου, θα ήθελα να ευχαριστήσω τα μέλη της ΕΑΣΕ και την εξαιρετική ομάδα συναδέλφων του απερχόμενου 
Διοικητικού Συμβουλίου για την ψήφο εμπιστοσύνης προς το πρόσωπό μου, τον Σύμβουλο Διοίκησης, το Προσωπικό και τους 
Συνεργάτες για την εξαίρετη συνεργασία κατά τις τελευταίες 2 τριετίες και τη θητεία μου ως Πρόεδρος της ΕΑΣΕ. Εκφράζω τη 
βεβαιότητα πως το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που θα αναδειχθεί, θα ανταποκριθεί πλήρως στον ρόλο της ΕΑΣΕ ως θεσμικός 
φορέας, με έντονη συνεισφορά στα δρώμενα και την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας.

>

Βασίλης Ραμπάτ
Πρόεδρος ΕΑΣΕ
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 1.2.9. Προνόμια - Προσφορές για τα μέλη 
Από τα μέλη της ΕΑΣΕ… για τα μέλη της ΕΑΣΕ! 

Μια σειρά ειδικών παροχών, εκπτώσεων και αποκλειστικών προνομίων σε γνωστά προϊόντα 

και υπηρεσίες απολαμβάνουν τα μέλη της ΕΑΣΕ με την επίδειξη της «Κάρτας Μέλους», 

στις παρακάτω συμβεβλημένες επιχειρήσεις:

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
•  ALBA GRADUATE SCHOOL: υποτροφία 10% στα μέλη της ΕΑΣΕ που θα γίνουν αποδεκτοί να φοιτήσουν στο Executive MBA του Alba

•  ICBS ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΟΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ: 35% έκπτωση στα μέλη της ΕΑΣΕ, που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών 
το καινοτόμο πρόγραμμα MBA in Digital Transformation, ενώ στο πλαίσιο του προγράμματος προσφέρει επιπλέον 2 custom-made σεμινάρια 
ανά έτος με θέμα Cyber Security for Executives, Agile Transformation for Executives, Fintech for Executives και Disruptive Innovation

•  OPTIMAL HR GROUP: έως 30% για τις ακόλουθες υπηρεσίες εξατομικευμένων υπηρεσιών HR & Neuro Consulting - Neuro Consulting, 
Neurotech Marketing Research, Talent Search & Selection, Talent Development, Outplacement, Assessment, HR Development Strategies, 
Learning Services, Customer Experience (CX), Employee Experience (EX), Webinars

•  STRATEGY TECHNICS: Μείωση του ονομαστικού δικαιώματος  ατομικής συμμετοχής στην τεχνική Pandemonium Management™ καθώς 
και στο πρόγραμμα προσωπικής ανάπτυξης Executive Career Workout™ κατά το 50% της ετήσιας συνδρομής τους στην ΕΑΣΕ.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
•  AVIS: 5% έκπτωση επί του εκάστοτε μηνιαίου μισθώματος σε όλες τις προωθητικές ενέργειες μακροχρόνιας μίσθωσης και μηδενικά 

έξοδα φακέλου. 10% έκπτωση για την αγορά μεταχειρισμένων αυτοκινήτων και δωρεάν service για ένα χρόνο. 15% έκπτωση για 
ενοικίαση αυτοκινήτων στην Ελλάδα και έως 10% έκπτωση για ενοικίαση στην Ευρώπη καθώς και δωρεάν αναβάθμιση, παιδικό 
κάθισμα και χρέωση νέου οδηγού

•  GOODYEAR-DUNLOP: Άρτια ολοκληρωμένη πρόταση επιλογής premium ελαστικών Goodyear ή Dunlop, διατακτική κίνησης Ticket Car 
αξίας 20 ή 40€, δωρεάν ευθυγράμμιση, πρόγραμμα εγγύησης ελαστικών, επαγγελματική πληροφόρηση

ΕΣΤΙΑΣΗ
•  ATHENS TIARE HOTEL: 20% έκπτωση για τα μέλη της ΕΑΣΕ για καφέ, γεύμα ή δείπνο ή για ένα επαγγελματικό ραντεβού στο εστιατόριο 

του ξενοδοχείου

•  INTERCONTINENTAL: 20% έκπτωση στο σύνολο του λογαριασμού για γεύμα στο ARTBISTROT ή δείπνο στο PREMIERE
•  RADISSON BLU PARK: 15% έκπτωση στο σύνολο του λογαριασμού στο εστιατόριο «St’Astra».

SHOPPING
•  AVERA IKE: ειδική έκπτωση 35% καθώς επίσης και δωρεάν μεταφορικά στα μέλη της ΕΑΣΕ και τις οικογένειές τους για αγορές γυαλιών 

ηλίου 

•  AXF: 15% έκπτωση για αγορές στο δίκτυο καταστημάτων ATTRATTIVO & ALE σε όλη την Ελλάδα, για τα μέλη της ΕΑΣΕ (τις συζύγους και 
τις θυγατέρες)

•  McARTHURGLEN DESIGNER OUTLET ATHENS: 10% επιπλέον στις τιμές outlet σε συνεργαζόμενα designer brands με την παραλαβή 
της VIP card

•  MARVELPLANT: 20% έκπτωση από το κατάστημα MARVELPLANT στη Γλυφάδα, για τα μέλη της ΕΑΣΕ, τα μέλη των οικογενειών τους και 
για τις εταιρείες που διοικούν, για τη διακόσμηση και τα επαγγελματικά τους δώρα

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
•  ENTOMOKIL: 25% έκπτωση σε εργασίες συντήρησης (απεντομώσεις) για έργα τέχνης, αντίκες, έπιπλα, βιβλία και συλλογές αξίας που 

βρίσκονται στην κατοχή των μελών της ΕΑΣΕ

•  IWG: 15% έκπτωση στα συμβόλαια κλειστών ιδιωτικών γραφείων για περίοδο έως 12 μηνών

ΥΓΕΙΑ
•  ΙΑΤΡΙΚΟ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ: Δωρεάν απεριόριστες ιατρικές επισκέψεις σε συγκεκριμένες ειδικότητες ιατρών, στις υπόλοιπες ειδικότητες 40 

ευρώ κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, 40% έκπτωση στις διαγνωστικές εξετάσεις, δωρεάν χρήση της υπηρεσίας ασθενοφόρων EMS 
(εντός νομού Αττικής), 20% έκπτωση στα έξοδα νοσηλείας και προνομιακές τιμές σε check-up για άνδρες και γυναίκες.

1.2.7. Πρόγραμμα Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας
Ειδικά προνόμια παρέχονται στα μέλη 
της ΕΑΣΕ, σε συνεργασία με τoν Όμιλο 
διαγνωστικών κέντρων της Affidea και 
στην Πρωτοβάθμια Υγεία. Μέσω του 
προγράμματος, τα μέλη απολαμβάνουν 
ολοκληρωμένες υπηρεσίες διαγνωστικών 
εξετάσεων υψηλού επιπέδου, σε έναν ειδικά 
διαμορφωμένο, προνομιακό κατάλογο.

1.2.6. Πρόγραμμα Νομικής 
Υποστήριξης
Η ΕΑΣΕ, με τη συνεργασία διακεκριμένων 
νομικών γραφείων, παρέχει στα μέλη της 
τη δυνατότητα νομικής υποστήριξης και 
εκπροσώπησης από έγκριτους νομικούς, 
με την πρώτη συνάντηση να προσφέρεται 
χωρίς καμία νομική επιβάρυνση. 

1.2.5. Career Support Program
Με κύριο μέλημα την μέγιστη δυνατή 
κάλυψη των αναγκών των μελών της, η 
ΕΑΣΕ, με τη συνεργασία 16 καταξιωμένων 
Εταιρειών Συμβούλων Επιλογής Στελεχών 
που ειδικεύονται στο Executive Search, 
προχώρησε στη διαμόρφωση του 
Career Support Program. Το πρόγραμμα 
προσφέρει εξατομικευμένη υποστήριξη 
σε ζητήματα διαχείρισης καριέρας σε 
όσα μέλη αναζητούν εργασία ή θα 
ήθελαν να εξετάσουν το ενδεχόμενο 
μετακίνησης, εντός ενός ειδικού πλαισίου 
προτεραιότητας.

1.2.8. Αθλητικές δραστηριότητες για τα μέλη

Ομάδα Μπάσκετ: Κάθε Σάββατο | 17.15 – 18.45 @Κλειστό Γήπεδο 
Νέας Πεντέλης
7η χρονιά μετρά η Ομάδα Μπάσκετ ΕΑΣΕ, μία εξαιρετικά 
επιτυχημένη αθλητική πρωτοβουλία της ΕΑΣΕ και της Ομάδας 
Χορηγιών, Προγραμμάτων και Ευ Ζην, όπου τα μέλη έχουν την 
ευκαιρία άθλησης, αποφόρτισης και σύσφιξης σχέσεων στις 
εγκαταστάσεις του κλειστού γηπέδου μπάσκετ Νέας Πεντέλης. 
Πρόκειται για μία αθλητική δραστηριότητα που προάγει 
ουσιαστικά το Ευ Ζην και τόσο η χρήση, όσο και η συμμετοχή 
σε αυτήν είναι μία Δωρεάν παροχή προς τα μέλη της ΕΑΣΕ. 
Η ασφάλιση της ομάδας Μπάσκετ για ακόμη μία χρονιά είναι 
ευγενική χορηγία της εταιρείας Ατλαντική Ένωση και του 
μέλους μας, κας Ευγενίας Καφφετζή. Αξίζει να σημειωθεί πως 
το 2023, η Ομάδα Μπάσκετ της ΕΑΣΕ βγήκε εκτός συνόρων, 
συμμετέχοντας σε φιλικό αγώνα με την τοπική ομάδα Francesco 
Francia στο Palestra Deserti. Τόσο οι παίκτες της ομάδας, όσο και 
ο προπονητής της, Σπύρος Ολύμπιος, εκπροσώπησαν επάξια 
την ΕΑΣΕ και την ελληνική ψυχή στο εξωτερικό, ενώ ο αγώνας 
συνδυάστηκε και με ολιγοήμερη εκδρομή στην Μπολόνια. Ρεβάνς 
στην Αθήνα!
Μέγας Χορηγός Ευ Ζην η Green Properties 

Ομάδα Τένις: Κάθε Κυριακή | 
18.00-21.00 @Αθλητικός Όμιλος 
Κηφισιάς
3η χρονιά και για την «νεότερη» 
αθλητική πρωτοβουλία 
της ΕΑΣΕ και της Ομάδας 
Χορηγιών, Προγραμμάτων και 

Ευ Ζην, την Ομάδα Τένις. Οι Κυριακές στα γήπεδα του ΑΟΚ έχουν 
γίνει αγαπημένη συνήθεια ουσιαστικής σύσφιξης των δεσμών 
μεταξύ των μελών που συμμετέχουν, άθλησης και ευζωίας. Η 
συμμετοχή είναι μία δωρεάν παροχή για τα μέλη της ΕΑΣΕ.
Μέγας Χορηγός Ευ Ζην η Green Properties 
Χορηγοί Τένις | Dunapack & Otis

Trekking: Ανταποκρινόμενοι στο έντονο 
ενδιαφέρον των μελών γύρω από το Ευ Ζην 
και τις αθλητικές δραστηριότητες, καθ’ όλη την 
διάρκεια του έτους η Ομάδα Εκδηλώσεων της 
ΕΑΣΕ διοργανώνει, μεταξύ άλλων, 
περιπατητικές εξορμήσεις. Οι εξορμήσεις 
αυτές αποτελούν μία εξαιρετική ευκαιρία τόσο 
για άθληση, όσο και για την περαιτέρω 

ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των μελών.

EΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜEΝΩΝ 2023
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της ευτυχίας και της δυστυχίας ενώ υπογράμμισε ότι «Η δυσκολία που 

έχουν οι ηγέτες είναι η σχέση τους με τη φθορά».

Η Πέγκυ Τρικαλιώτη, Ηθοποιός, ανέλυσε τη δική της «συνάντηση» με 

τα συναισθήματα μέσω της δουλειά της, το θέατρο. «Ο μόνος τρόπος να 

διαχειριστούμε τα συναισθήματα είναι, να αφεθούμε σε αυτά! Μπορούμε 

να τα εκπαιδεύσουμε όπως το μυϊκό μας σύστημα. Είναι σημαντικό να τα 

βιώνουμε από νωρίς γι’ αυτό πρέπει να παροτρύνουμε και τα παιδιά να 

διαβάζουν αλλά κυρίως να ζουν! Γιατί η ζωή είναι εκεί έξω…»

Στη συνέχεια, μέσα από μια εκ βαθέων συζήτηση με τον Γιάννη 
Μετζικώφ Παπαδάκη, Ζωγράφο, Σκηνογράφο & Ενδυματολόγο 

το κοινό μυήθηκε στη σημασία της αναζήτησης της ομορφιάς που 

πηγάζει από τη δημιουργία. «Η Τέχνη υπάρχει στη ζωή μας σαν 

φόδρα της πραγματικότητάς μας.  Είναι [η Τέχνη] σπουδαία γιατί εκεί 

ακουμπάμε όλες τις ελπίδες μας και αφήνουμε τους φόβους μας», 

είπε χαρακτηριστικά, ενώ αναφέρθηκε επίσης στην υπερηφάνεια που 

αισθάνεται ως ένας «λαϊκός καλλιτέχνης»  - με την ουσιαστική έννοια 

εκείνου που ακουμπά την ψυχή μας. 

Στον επίλογο του συνεδρίου ο Σύμβουλος Διοίκησης της ΕΑΣΕ 

Γιάννης Αναστασόπουλος, έκανε μια ανασκόπηση των βασικών 

μηνυμάτων των ομιλιών του διημέρου και μεταξύ άλλων, τόνισε: «για 

να αντιμετωπίσουν την παλίρροια των αλλαγών οι ηγέτες πρέπει να 

ακούν, με ανοιχτή την καρδιά και το μυαλό τους, όσους έχουν ριζικά 

διαφορετικές απόψεις από τους ίδιους. Αυτή είναι η πηγή αναγνώρισης 

των αλλαγών και της καινοτομίας». Τέλος, ευχαρίστησε θερμά όλους 

εκείνους που τίμησαν με την παρουσία τους τη διοργάνωση -  θεσμό 

και όλους εκείνους που εργάστηκαν για την επιτυχημένη υλοποίησή 

της υπογραμμίζοντας: «όπου καταθέτεις ένα κομμάτι της ψυχής σου 

έχεις και το ανάλογο αξιόλογο αποτέλεσμα».

Ξεχωριστό τόνο έδωσε το networking event στον κήπο του Μεγάρου 

με street food, cocktails και ζωντανή μουσική που οργάνωσε η ΕΑΣΕ 

2. Εκδηλώσεις

2.1.  Το Ελληνικό Συνέδριο Ηγεσίας 
34ο Συνέδριο Ηγεσίας ΕΑΣΕ

Ακόμη μία χρονιά Sold Out και περισσότερα από 400 Ανώτατα 
Στελέχη από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις και οργανισμούς της 
χώρας έδωσαν δυναμικά το παρών στο 34ο Συνέδριο Ηγεσίας της 
ΕΑΣΕ που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Παρασκευή 26 Μαΐου 
και το Σάββατο 27 Μαΐου, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών με θέμα: 
«PLASTICITY Ηγεσία χωρίς Αυτοματισμούς».

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο  Πρόεδρος της ΕΑΣΕ και Πρόεδρος & 
Διευθύνων Σύμβουλος της XEROX Hellas Βασίλης Ραμπάτ, ανέφερε 
μεταξύ άλλων ότι «οι σύγχρονες επιχειρήσεις χρειάζεται να έχουν 
προσαρμοστικότητα σε ένα αβέβαιο περιβάλλον. Η ικανότητα 
προσαρμογής είναι δεξιότητα και οι ηγέτες χρειάζεται να αμφισβητούν 
πεποιθήσεις και στερεότυπα ώστε να μεταμορφώνονται. Ως κρίκοι 
συνεχόμενης ανάπτυξης, οφείλουμε να επανεφεύρουμε τον ίδιο μας 
τον εαυτό».

Ο Alastair Levy, Σύμβουλος & thought-leader σε θέματα 
γεωπολιτικής και ρίσκου, Former Global Director, McKinsey & 
Company στην ομιλία του με τίτλο «Ηγετική Στρατηγική. Μπροστά 
στις γεωπολιτικές αλλαγές» παρουσίασε το περιβάλλον στο οποίο 
δραστηριοποιούνται οι σύγχρονες επιχειρήσεις που διακρίνεται από 
πληθωριστικές τάσεις, γεωπολιτικές, κλιματικές και τεχνολογικές 
αλλαγές οι οποίες απαιτούν από τους ηγέτες να χτίσουν δεξιότητες 
ώστε να μπορεί η επιχείρηση να αναλάβει μεγαλύτερο ρίσκο. 
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Στη συνέχεια, στο πάνελ με τίτλο «Ρίσκο και ανθεκτικότητα στην 

εποχή της αβεβαιότητας», οι Πέτρος Τζαννετάκης, Αν. Δ/νων 

Σύμβουλος, Όμιλος Εταιρειών Motor Oil, Κωνσταντίνος Μαύρος, 
CEO, ΔΕΗ Ανανεώσιμες και Δανάη Μπεζαντάκου, CEO, Navigator 

Shipping Consultants & Concept Founder, YES Forum, αναφέρθηκαν 

στις προκλήσεις με τις οποίες ήρθαν αντιμέτωποι στο πλαίσιο 

της αβεβαιότητας που κυριάρχησε τα προηγούμενα έτη, στις 

δεξιότητες που χρειάστηκε να αναπτύξουν αλλά και στη σημασία του 

ανθρώπινου κεφαλαίου για τη συνέχεια κάθε Οργανισμού.

Ακολούθησε η ομιλία του Charles Spinosa «Τι κρατάς και τι πετάς; 

Ηγεσία, ευελιξία, αυτογνωσία», κατά την οποία ο διακεκριμένος 

σύμβουλος επιχειρήσεων και συγγραφέας, με αφορμή τον «υπαρξιακό 

θάνατο», εξηγώντας ότι όταν ένας ηγέτης έχει αξία, έχει και 

ανταγωνιστές, ανέδειξε τη σημασία της ύπαρξης ενός «σκοπού» για 

κάθε ηγέτη, δηλώνοντας ότι «σε έναν κόσμο γεμάτο φόβο, εστίασε 

στο δικό σου αριστούργημα».

Στη συνέχεια οι Έλενα Καλλονά, Managing Director, JUNGHEINRICH 

Hellas LTD, Δημήτρης Κουτσόπουλος, CEO, Deloitte Greece 

και Λάμπρος Μπίσαλας, Διευθύνων Σύμβουλος & Εκτελεστικός 

Διευθυντής του Δ.Σ της Sunlight Group Συστήματα Αποθήκευσης 

Ενέργειας, συζήτησαν σχετικά με την «Ηγεσία χωρίς Αυτοματισμούς, 

Εμπειρίες Δημιουργικής Αλλαγής», αναφέρθηκαν στον τρόπο που 

έχουν αλλάξει τα δεδομένα στην εργασία αλλά και στα σύγχρονα 

ζητούμενα των εργαζομένων – με κοινή συνισταμένη τον ξεκάθαρο 

σκοπό, την ενσυναίσθηση και την καλή επικοινωνία με τους 

ανθρώπους της επιχείρησης που διοικούν.

Οι εργασίες της πρώτης ημέρας ολοκληρώθηκαν με το Βήμα του Ηγέτη 

- τη νέα ενότητα του συνεδρίου που εγκαινιάστηκε με την εξαιρετική 

ομιλία του Ακαδημαϊκού Δρ. Σταμάτιου Κριμιζή, πρωτοπόρου 

ερευνητή & Διαστημικού Επιστήμονα, ο οποίος  αναφέρθηκε στη διαρκή 

διαχείριση ρίσκου που πραγματοποιεί ένας οργανισμός του μεγέθους και 

της επιχειρησιακής πολυπλοκότητας της NASΑ και εστίασε στη σημασία 

της ομαδικής δουλειάς, της αξιολόγησης αλλά και της αναγνώρισης των 

ανθρώπων σε κάθε Οργανισμό. Μιλώντας για τη NASA υπογράμμισε 

μεταξύ άλλων ότι «οι προϊστάμενοι ξέρουν το αντικείμενό τους, έχουν 

τον σεβασμό  και την εκτίμηση των υφισταμένων κι έχουν παρουσία στο 

χώρο εργασίας - μιλούν με τους ανθρώπους».

Η δεύτερη μέρα του Συνεδρίου είχε βιωματικό χαρακτήρα και 

όπως κάθε χρόνο ήταν αφιερωμένη στον άνθρωπο. Η Φωτεινή 
Τσαλίκογλου, Συγγραφέας και Ψυχολόγος, αναφέρθηκε στις έννοιες 

Alastair 
Levy
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για όλους τους συμμετέχοντες στο τέλος της πρώτης ημέρας του 
συνεδρίου, καθώς και το live καλλιτεχνικό event με τον Στέφανο 
Κορκολή στο πιάνο επί σκηνής και την ερμηνεύτρια Σοφία 
Μανουσάκη, οι οποίοι μέσα από αγαπημένες μελωδίες μάγεψαν το 
κοινό, κλείνοντας με ευχάριστα συναισθήματα και νότες αισιοδοξίας το 
34ο Συνέδριο Ηγεσίας της ΕΑΣΕ.

Το 34ο Συνέδριο Ηγεσίας συντόνισε για ακόμη μια χρονιά με 
εξαιρετικό τρόπο ο Επιστημονικός Σύμβουλος της ΕΑΣΕ, καθηγητής 
στα Πανεπιστήμια Warwick & Κύπρου Χαρίδημος Τσούκας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΑΣΕ ευχαριστεί θερμά όλους εκείνους που 
με την υποστήριξή τους συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγωγή του 34ου 
Συνεδρίου Ηγεσίας και ιδιαίτερα την Οργανωτική και Συμβουλευτική Επιτροπή 
της ΕΑΣΕ, τους χορηγούς, τους συνεργάτες της ΕΑΣΕ και τα στελέχη του 
τμήματος Επικοινωνίας & Εκδηλώσεων της ΕΑΣΕ Έφη Πίντζου και Κωνσταντίνα 
Μακρυθανάση που είχαν την επιμέλεια οργάνωσης και προβολής.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚH ΕΠΙΤΡΟΠH ΣΥΝΕΔΡIΟΥ ΕΑΣΕ 2023
Πρόεδρος:
Έλενα Καλλονά, Managing Director JUNGHEINRICH HELLAS ΕΠΕ
Μέλη:
Γιάννης Αργυράκος, Director, OTEACADEMY
Γιάννης Αναστασόπουλος, Σύμβουλος Διοίκησης, ΕΑΣΕ
Μπάμπης Γεωργακόπουλος, Creative & Communication Partner
Κωνσταντίνος Γιαζιτζόγλου, Διευθύνων Σύμβουλος, ΓΕΩΕΛΛΑΣ ΑΜΜΑΕ
Νίκος Δριβάκος, Director, Country Manager Greece, Cyprus & Adriatic Region, S.C. 
JOHNSON HELLAS LTD
Σάκης Έξαρχος, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος, VANTAGE TOWERS GREECE
Νάσος Μπίκας, Διευθύνων Σύμβουλος, ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΑΤΕΑ
Ντορίνα Οικονομοπούλου, CEO, MARSH MCLENNAN GREECE
Αθανάσιος Ράπτης, Διευθύνων Σύμβουλος, ΧΡΥΣΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΑΕ
Βαλέρια Τσάμη, Διευθύνουσα Σύμβουλος, FOCUS BARI ΑΕ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚH ΕΠΙΤΡΟΠH ΣΥΝΕΔΡIΟΥ ΕΑΣΕ 2023
Giuseppe Zorgno, Διευθύνων Σύμβουλος Ελλάδας & Κύπρου, AIG
Χριστίνα Αντωνίου, Διευθύνουσα Σύμβουλος, DAIKIN
Νικόλαος Κωστόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος, ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒΕΕ
Θεόδωρος Λιακόπουλος, Managing Director, JOHNSON & JOHNSON
Έλια Λιατάκη, Γενική Διευθύντρια, IKON ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ, BBDO 
COMMUNICATIONS GROUP GREECE
Γρηγόρης Μητσακόπουλος, Managing Director, TRENKWALDER JOB CENTRES 
HELLAS Α.Ε.
Άγγελος Μοχλούλης, CEO, ΕΜΕΚ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
& ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΕ
Κωνσταντίνος Μωραϊτάκης, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος, UNISON 
Facility & Human solutions 
Αννίτα Πακιουφάκη, Corporate Development & Communications Director Tack 
TMI Greece & Director Talent Acquisition, OPTIMAL HR GROUP
Εύη Χατζηιωάννου, Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού, ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
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2.2. Συναντήσεις Κορυφής

Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2023: Τράπεζα της Ελλάδος
Με τον Υποδιοικητή 
της Τράπεζας της 
Ελλάδος, Θεόδωρο 
Πελαγίδη, 
συναντήθηκαν τα 
μέλη της ΕΑΣΕ στο 
κεντρικό κτήριο της 
Τράπεζας. 
Προηγήθηκε 
ξενάγηση στο 
Μουσείο της Τράπεζας 

της Ελλάδος όπου τα μέλη περιηγήθηκαν στην έκθεση για την 
κλιματική αλλαγή αλλά και στη μόνιμη συλλογή του Μουσείου.

Πέμπτη 11 Μαΐου 2023: Lamda Development

Το Ελληνικό, το μεγαλύτερο έργο αστικής ανάπλασης στην Ευρώπη, 
επισκέφθηκαν τα μέλη της ΕΑΣΕ συνομίλησαν με τον Οδυσσέα 
Αθανασίου, CEO, LAMDA Development και ξεναγήθηκαν στο 
εργοτάξιο του Ελληνικού αλλά και στο Ellinikon Experience Centre.

Δευτέρα 29 Μαΐου 2023: Εθνικό Επενδυτικό Ταμείο 
Για τη δομή, τις 
δράσεις και τα 
μελλοντικά πλάνα του 
Υπερταμείου/ 
Growthfund, μίλησε 
στα μέλη της ΕΑΣΕ ο 
Στέφανος Γιουρέλης, 
Αναπληρωτής 
Διευθύνων 
Σύμβουλος και 

Εκτελεστικό Μέλος ΔΣ, Υπερταμείο- Εθνικό Επενδυτικό Ταμείο.

Τετάρτη 31 Μαΐου 2023: Αθηναϊκή Ζυθοποιία 
Τον χώρο δημιουργικής ζυθοποιίας 
Αθήνεο επισκέφθηκαν τα μέλη της 
ΕΑΣΕ και συνάντησαν τον 
Αλέξανδρο Δανιηλίδη, 
Διευθύνοντα Σύμβουλο, Αθηναϊκή 
Ζυθοποιία, ο οποίος μίλησε για την 
ιστορική πορεία της εταιρίας και 
τους πυλώνες μελλοντικής 
ανάπτυξής της.

Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2023 : Συνάντηση Κορυφής 
στον ANTENNA GROUP

Με τον Γιάννη Παπαχρήστου, 
Chief Executive Officer Greece, 
Antenna Group S.A. και Γενικό 
Γραμματέα ΔΣ ΕΑΣΕ 
συναντήθηκαν τα μέλη της 
ΕΑΣΕ και συζήτησαν για τα 
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 
στην ελληνική αγορά. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 
στα Village Cinemas στο Mall 
Athens.

Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023: Συνάντηση Κορυφής 
στην ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Α.Ε.

Ο Γιώργος 
Μαργώνης, 
Διευθύνων 
Σύμβουλος, 
Papastratos S.A., 
υποδέχθηκε τα 
μέλη της ΕΑΣΕ στις 
εγκαταστάσεις του 
εργοστασίου της 

εταιρίας. Προηγήθηκε ξενάγηση στο εργοστάσιο και τους χώρους 
παραγωγής.
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2.3. Ambassador’s Talk
Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2023
Τον Βρετανό πρέσβη στην 
Ελλάδα, Matthew Lodge 
συνάντησαν  τα μέλη της ΕΑΣΕ. 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 
στην πρεσβευτική κατοικία στην 
Αθήνα, κτήριο που αποτέλεσε 
την κατοικία του Ελευθερίου 
Βενιζέλου προς το τέλος της ζωής 
του.

Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023 
Τα μέλη της ΕΑΣΕ συνάντησαν 
τον Πρέσβη του Ισραήλ στην 
Ελλάδα, Noam Katz. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στην 
πρεσβευτική κατοικία.

Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023
Ο Πρέσβης της Ελλάδας στη 
Βουλγαρία, Αλέξιος Μάριος 
Λυμπερόπουλος, μίλησε 
στα μέλη της ΕΑΣΕ σε μια 
ακόμη συνάντηση του κύκλου 
εκδηλώσεων Ambassadors’ Talk. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία της ΕΑΣΕ. 

Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023
Έναν γόνιμο διάλογο είχαν 
τα μέλη της ΕΑΣΕ με τον 
Χριστόδουλο Λάζαρη, Πρέσβη 
της Ελλάδας στην Τουρκία, σε 
μια ακόμα συνάντηση η οποία 
πραγματοποιήθηκε με φυσική 
παρουσία στο γραφείο της ΕΑΣΕ.

2.4. Συνάντηση Γραφείου
Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023: 
Συνάντηση Γραφείου με τον Ηλία Λεκκό

Στη Συνάντηση 
Γραφείου της 
ΕΑΣΕ με τον Ηλία 
Λεκκό, Επικεφαλής 
Οικονομικής 
Ανάλυσης και 
Επενδυτικής 
Στρατηγικής, 
Τράπεζα Πειραιώς, 
τα μέλη άκουσαν 

την εκτίμηση του κ. Λεκκού για τον ρυθμό ανάπτυξης της ελληνικής 
οικονομίας το επόμενο διάστημα και την ανάλυσή του για τις 
συστημικές αλλαγές που προέκυψαν ως αποτέλεσμα των διεθνών 
τραπεζικών εξελίξεων.

2.5. Ειδικές Ενημερωτικές Εκδηλώσεις
Healthy mind @ healthy body; make time

Για τη σημασία 
υιοθέτησης ενός 
υγιεινού τρόπου ζωής 
με συστηματική 
άσκηση και καλή 
διατροφή μίλησε ο 
Νίκος Δημητριάδης, 
Founder, MyAthlete 

στο πλαίσιο της εκδήλωσης: «Healthy mind @ healthy body; make 
time». Την προσωπική εμπειρία τους στον αθλητισμό και την άσκηση 
μοιράστηκαν επίσης με τα μέλη της ΕΑΣΕ οι κ.κ. Γιώργος Κατινιώτης, 
Head of Country, OCADO TECHNOLOGY, μέλος ΔΣ ΕΑΣΕ και Γιάννης 
Ρόβης, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος, Vellum A.E. Τον 
συντονισμό της συζήτησης είχε η Βαλέρια Τσάμη, Διευθύνουσα 
Σύμβουλος, FOCUS BARI, Μέλος ΔΣ ΕΑΣΕ και Επικεφαλής της ομάδας 
δράσης της ΕΑΣΕ για τις ίσες ευκαιρίες στην Ηγεσία. Η εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 στο MYATHLETE, 
ήταν μια πρωτοβουλία της ομάδας δράσης για τις ίσες ευκαιρίες.

2.6. ΕΑΣΕ Webinar Live Series 
Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας Παρουσίαση – Προτάσεις

Για την ψηφιακή κάρτα εργασίας μίλησε στα 
μέλη της ΕΑΣΕ η Χρυσηίς Πουλάκου, 
Δικηγόρος- Managing Partner, Ad Hoc Legal 
στη διαδικτυακή εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 31 Ιανουαρίου 
2023. Τον συντονισμό της συζήτησης είχε η 
Βαλέρια Τσάμη, Διευθύνουσα Σύμβουλος, 
FOCUS BARI, Μέλος ΔΣ ΕΑΣΕ.
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2.7. Espresso for the Mind | Leadership
Τρίτη 7 Μαρτίου 2023: 
How to Lead with Resilience through Ambiguous Times: Global 
CEOs & CFOs Outlook for 2023

H Κατερίνα Ψυχοπαίδα, Partner, 
Business Psychologist, Practice Lead for 
Employee Engagement and Experience, 
Mercer Europe and UK, μίλησε στα μέλη 
της ΕΑΣΕ για την ηγεσία σε καιρούς 
αβεβαιότητας και έντονων οικονομικών 
διακυμάνσεων.

Τρίτη 4 Απριλίου 2023: 
Τα  ψυχολογικά  φαινόμενα των  διαπραγματεύσεων

Η Αγγελίνα Μιχαηλίδου, Γενική 
Διευθύντρια και Partner, RESPONSE AE, 
μίλησε διαδικτυακά στα μέλη για τα 
ψυχολογικά  φαινόμενα των  
διαπραγματεύσεων. Η κα. Μιχαηλίδου 
ανέλυσε τα ψυχολογικά «εργαλεία» που 
χρησιμοποιούμε στις διαπραγματεύσεις 

και στην αξιολόγηση των αποφάσεων τόσο στην προσωπική όσο και 
στην επαγγελματική ζωή.

Τρίτη 2 Μαΐου 2023: 
The Nameless King: Ιστορίες Ηγεσίας από την Αρχαία Ελλάδα

Στο 15o Espresso for the mind καλεσμένος 
ομιλητής ήταν ο Αρτέμης Μυρόπουλος, 
Managing Director, Linkage Greece & 
Cyprus και συγγραφέας ο οποίος 
παρουσίασε τα μαθήματα ηγεσίας, τις 
καθοριστικές αποφάσεις και τα σχέδια 
δράσης που βρίσκουμε σε ιστορίες από την 

αρχαία Ελλάδα.

Τρίτη 6 Ιουνίου 2023: 
EU Funding - Χρηματοδοτικές δυνατότητες απευθείας από EU

O Γιάννης Βουτσίνος, Director, EU Affairs & 
Funding, PwC Greece, μίλησε διαδικτυακά 
στα μέλη για τα χρηματοδοτικά εργαλεία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (άμεσο και έμμεσο 
funding) και πως χρηματοδοτούνται 
καινοτόμες ιδέες start-up εταιριών (EIC 
Funding Programmes).

Τρίτη 4 Ιουλίου 2023: 
Turning Executive Derailers to Strategic Strengths

O Κώστας Ζούλιας, Human Capital 
Consulting Director, ICAP People Solutions, 
ανέπτυξε τρόπους με τους οποίους τα 
στελέχη μπορούν να διατηρούν τον έλεγχο 
και να αποδίδουν στο μέγιστο της 
δυναμικής τους ώστε να μετατρέπουν τις 
αντιπαραγωγικές (derailers) σε στρατηγικά 

θετικές συμπεριφορές.

Τετάρτη 12 Ιουλίου 2023: 
Κάνοντας focus στο E του ESG - Ξέρουμε τι έρχεται?

Για το περιβάλλον ως κομμάτι του ESG μίλησαν, 
στα μέλη της ΕΑΣΕ, ο Δρ. Λευτέρης 
Αναστασάκης, Αντιπρόεδρος, PRIORITY και ο 
Γιάννης Καλλιάς, Δ/νων Σύμβουλος, TÜV 
AUSTRIA HELLAS. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της PRIORITY 
Quality Consultants.

Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου 2023: 
Adaptive leadership in times of change

Η Δρ. Μαρία Γιαννιού, Senior Business 
Consultant, Empowerment & Leadership 
Coach, Corporate Trainer, Optimal HR 
Group μίλησε διαδικτυακά στα μέλη για 
την προσαρμοστική ηγεσία.

Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2023: 
Learning and Continuous Improvement - What Companies Can 
Learn from Briefing-debriefing Sessions, as Applied in the Air Force

Για τις καλές πρακτικές της πολεμικής 
αεροπορίας, κατά τη μεταφορά γνώσεων στις 
συνεδρίες ενημέρωσης και απολογισμού 
(briefing, de-briefing sessions), μίλησε ο Δρ. 
Μόρφης Τσαλικίδης (PhD), Founder, 
Operational Excellence Consultant, Lean and Six 
Sigma Trainer, Morphis Consulting. Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε με φυσική παρουσία, στα γραφεία της ΕΑΣΕ.

Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2023: 
Artificial or Intelligent CEO?

Καλεσμένος ομιλητής ήταν ο Δρ. 
Θεόδωρος Ν. Κρίντας, PhD, CIIA, 
Founder & CEO, Koubaras Ltd ο οποίος 
μίλησε διαδικτυακά στα μέλη της ΕΑΣΕ 
για τις διάφορες πτυχές των 
επιχειρηματικών λειτουργιών στις 
οποίες αξιοποιούνται οι τεχνολογίες 

τεχνητής νοημοσύνης (AI).

Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2023: 
Η σημασία του EVP στη δημιουργία μιας ισχυρής 
Επωνυμίας Εργοδότη

Με καλεσμένο ομιλητή τον 
Νίκο Φόρο, Employer 
Branding Solutions Lead, 
Kariera.gr έγινε διαδικτυακά 
το επόμενο Espresso for the 
mind. Στην παρουσίασή του 
ο κ. Φόρος διερεύνησε τη 

σημασία του EVP στη διαμόρφωση της επωνυμίας 
εργοδότη.

Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 2023: 
How to establish your brand leadership in 
Sustainability

Στο τελευταίο διαδικτυακό 
Espresso for the mind της χρονιάς 
καλεσμένοι ομιλητές ήταν ο Ηλίας 
Μανούσος, Managing Director, 
Kantar Greece και η Λέλα 
Χαραυγή, Head of Business 
Development & Marketing, Kantar 

Greece οι οποίοι παρουσίασαν τρόπους ώστε τα brands 
να χτίσουν και να διατηρήσουν την εμπιστοσύνη των 
ανθρώπων.
Τον συντονισμό των εκδηλώσεων είχε η Ντορίνα 
Οικονομοπούλου, μέλος ΔΣ ΕΑΣΕ και CEO, Marsh 
McLennan Greece.

2.8. #2KnowUsBetter | Networking 
Νέων Μελών
Get on Board, Stay Connected series!

Η ΕΑΣΕ και η Ομάδα Νέων Μελών & Χορηγιών 
πραγματοποίησε συνάντηση Get on Board, Stay 
Connected. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα, 24 Απριλίου 2023 στον φιλόξενο χώρο του 
Αθλητικού Ομίλου Κηφισιάς (ΑΟΚ), σε ένα cocktail 
γνωριμίας με στόχο το καλωσόρισμα και τη διασύνδεση 
νέων και παλαιότερων μελών, σε ζεστή ατμόσφαιρα.

2.9. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 2023
Η ΕΑΣΕ πραγματοποίησε την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023, την Ετήσια 
Γενική Συνέλευσή της στο αμφιθέατρο της OTEAcademy. Πρόεδρος της 
Γ.Σ. της ΕΑΣΕ ήταν ο Νάσος Μπίκας, Διευθύνων Σύμβουλος, VALSAMIDIS 
SA και Γραμματέας η Ευαγγελία Καρατσόρη, Αν. Γενική Διευθύντρια, KPMG 
Greece. Τα μέλη που συμμετείχαν με φυσική παρουσία ενέκριναν ομόφωνα 
το πρόγραμμα δράσης και τον προϋπολογισμό και εξέλεξαν τακτικά μέλη 
της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το 2023 τους κ.κ. Ανθή Ηλιοπούλου, Σπύρο 
Νέστορα, και Δημήτρη Παπανικητόπουλο και αναπληρωματικά μέλη 
τους κ.κ Σάκη Μελισσάρη και Σταύρο Μουστάκα. Η έναρξη των εργασιών 
σηματοδοτήθηκε από την παρουσίαση του νέου λογοτύπου και εταιρικής 
ταυτότητας της ΕΑΣΕ, με τους κ.κ Βασίλη Ραμπάτ, Πρόεδρο ΔΣ ΕΑΣΕ και Γιάννη 
Αναστασόπουλο, Σύμβουλο Διοίκησης ΕΑΣΕ, να κάνουν τα αποκαλυπτήρια 
επί σκηνής. Καλεσμένος ομιλητής στη Γ.Σ. ήταν ο Κυριάκος Πιερρακάκης, 
Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης ο οποίος μίλησε στα μέλη της ΕΑΣΕ 
για την πρόκληση των ψηφιακών δεξιοτήτων στην Ελλάδα, τη μεγάλη 
σημασία του ψηφιακού μετασχηματισμού για τη χώρα και τις επιχειρήσεις 
και το έργο της κυβέρνησης προς αυτή την κατεύθυνση. Παρουσιάζοντας 
την έκθεση πεπραγμένων για το 2022 ο Πρόεδρος της ΕΑΣΕ, Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος της XEROX, Βασίλης Ραμπάτ, αναφέρθηκε στο 
έργο των 8 Ομάδων Δράσης και στα περισσότερα από 90 μέλη της ΕΑΣΕ 
που συμμετέχουν σε αυτές, ενώ κάλεσε όλα τα μέλη να συμμετέχουν 
ενεργά αξιοποιώντας τις ευκαιρίες συνεργασίας για τις ενδιαφέρουσες 
δράσεις του οργανισμού. Στη συνέχεια παρουσιάζοντας το προτεινόμενο 
πρόγραμμα δράσης για το 2023, επεσήμανε ότι στρατηγικοί στόχοι της ΕΑΣΕ 
για το τρέχον έτος είναι ο ψηφιακός μετασχηματισμός της, η στήριξη και 
η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, η ενίσχυση του θεσμικού ρόλου της 
ΕΑΣΕ, η έμφαση στις ανάγκες των μελών, η εξωστρέφεια και η προσφορά 
προς το κοινωνικό σύνολο. Ο Ταμίας ΔΣ, Γιάννης Κολοβός, Διευθύνων 
Σύμβουλος, EDENRED, παρουσίασε τον Οικονομικό Απολογισμό του 2022 
καθώς και τον Προτεινόμενο Προϋπολογισμό για το 2023, υπογραμμίζοντας 
ότι για ακόμη μία χρονιά η ΕΑΣΕ θα συνεχίσει την παροχή υπηρεσιών 
υψηλής ποιότητας στα μέλη της. Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα το 
Πρόγραμμα Δράσης και τον Προϋπολογισμό 2023. Κατά την παρουσίαση του 
προτεινόμενου προγράμματος δράσης, αναλύθηκαν οι δράσεις της ΕΑΣΕ με 
στόχο τον ψηφιακό μετασχηματισμό της από τον Γιώργο Κατινιώτη, μέλος 
ΔΣ ΕΑΣΕ, επικεφαλής της ομάδας καινοτομίας, τεχνολογίας και ψηφιακού 
μετασχηματισμού (εντός & εκτός) της ΕΑΣΕ, Διευθύνοντα Σύμβουλο, 
ACROMOVE INC. και την Άννυ Τρύφων, Αναπληρωματικό Μέλος ΔΣ ΕΑΣΕ, 
Διευθύνουσα Σύμβουλο & Αντιπρόεδρο, DESIGNIA INSURANCE BROKERS.
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2.10. Κοινωνικές Εκδηλώσεις
Δύο όμορφες κοινωνικές 
εκδηλώσεις 
διοργανώθηκαν για τα 
μέλη της ΕΑΣΕ το 2023. 
Η πρώτη, με καλοκαιρινό 
ύφος, έγινε την 
Παρασκευή 30 Ιουνίου 
2023, στο Ecali Club, με 
RnB μελωδίες από την 

Idra Kayne και τους μουσικούς της. Η δεύτερη εκδήλωση ήταν ένα 
χριστουγεννιάτικο party, την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 2023, στον ατμοσφαιρικό 
χώρο του Gazarte με μουσική επένδυση του συγκροτήματος 48 Ώρες.

2.11. Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας
Η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας 
της ΕΑΣΕ ήταν μια 
ευκαιρία να 
συναντηθούν τα μέλη, 
after office, να 
συζητήσουν και να 
μάθουν τα σχέδια του 

οργανισμού για το επόμενο διάστημα. Τυχεροί της βραδιάς ήταν τα μέλη, 
Βαλέρια Τσάμη και Σπύρος Δούκας. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο 
ΦΟΥΑΡ bar restaurant την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2023.

2.12. Executive Cultural Escapes - Εκδηλώσεις 
Πολιτισμού
Business Cultural Escape | “It’s Rafting time”

Το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2023, τα 
μέλη της ΕΑΣΕ έκαναν rafting στα 
κρυστάλλινα νερά δύο εκ των 
ομορφότερων ποταμών της Ελλάδας, 
τους ποταμούς Λούσιο και Αλφειό. Η 
εκδρομή ξεκίνησε από το χωριό 
Μάραθα (Βλαχορράπτη) όπου 
συγκεντρώθηκαν οι εκδρομείς για να 
ακολουθήσει η δραστηριότητα του 
rafting.

2. Εκδηλώσεις

3. Συμμετοχή στα κοινά

BrainReGain: Στο πλαίσιο του θεσμικού ρόλου και της συνεισφοράς 
της ΕΑΣΕ με δράσεις για την ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας, η 
ΕΑΣΕ στηρίζει την πρωτοβουλία BrainReGain και συμμετέχει ενεργά στη 
δημιουργία διαύλων επικοινωνίας με στελέχη της Ελληνικής επιχειρηματικής 
κοινότητας πάντα με γνώμονα τη δημιουργία συνθηκών για την 
«επιστροφή» των brain drainers στην Ελλάδα. 
CEO Index: Για 16η συνεχή χρονιά, η ΕΑΣΕ υλοποιεί την έρευνα για την 
κατάρτιση του Τριμηνιαίου Δείκτη Οικονομικού Κλίματος – CEO Index, με τη 
συνεργασία της ICAP CRIF. Ο Οικονομικός Δείκτης της ΕΑΣΕ αναδεικνύεται 
ως ένα εξαιρετικά επίκαιρο εργαλείο για την ανάλυση της Ελληνικής 
Οικονομίας αποτελώντας πλέον ουσιαστικό σημείο αναφοράς για τα 
πολιτικοοικονομικά στοιχεία της χώρας. Η έρευνα διεξάγεται στα κορυφαία 
διευθυντικά στελέχη των μεγαλύτερων ελληνικών επιχειρήσεων με σκοπό 
την καταγραφή των εκτιμήσεων τους για την τρέχουσα οικονομική 
κατάσταση και τις προβλέψεις τους για το εγγύς μέλλον.

Σύλλογος Ελπίδα: Εντός του 2023, η ΕΑΣΕ ενίσχυσε το έργο του Συλλόγου 
Ελπίδα, με την εταιρική κοινωνική υπευθυνότητα και αλληλεγγύη να 
συνιστούν αναπόσπαστο κομμάτι της ταυτότητάς μας. 
Χαμόγελο του Παιδιού: Στο πλαίσιο συνεργασίας με το Χαμόγελο του 
Παιδιού για ακόμη μια χρονιά η ΕΑΣΕ στηρίζει την ενέργεια «Κάνουμε την 
Ευχή Πράξη».

3.4. Ομάδες Δράσης 
Η ομαδικότητα αποτελεί αναπόσπαστο και κομβικό κομμάτι της 
επιτυχίας.  Για το λόγο αυτό θεωρούμε σημαντική την ένταξη 
περισσοτέρων από 90 μελών στις Ομάδες Δράσης, μετατρέποντας 
την επίτευξη των στόχων της ΕΑΣΕ σε μία συνεργατική προσπάθεια. 
Το κάλεσμα για ένταξη στις Ομάδες Δράσης είναι αδιάληπτο και 
απευθύνεται ανεξαιρέτως σε όλα τα μέλη.

ΟΜΑΔΑ Επικεφαλής

ΟΜΑΔΑ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ
Γιάννης Αναστασόπουλος, Σύμβουλος Διοίκησης  
Γιάννης Παπαχρήστου, Γενικός Γραμματέας Δ.Σ.

ΟΜΑΔΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  (ΝΕΩΝ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ)

Γιάννης Παπαχρήστου, Γενικός Γραμματέας Δ.Σ.  
Γιώργος Κατινιώτης, Μέλος Δ.Σ. 
Παναγιώτης Ζήκος, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.
Αλέξανδρος Αλιβιζάτος, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.

ΟΜΑΔΑ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ Βαλέρια Τσάμη, Μέλος Δ.Σ.

ΟΜΑΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Ντορίνα Οικονομοπούλου, Μέλος Δ.Σ.
Άκης Σταϊκόπουλος, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.            

ΟΜΑΔΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ (ΕΝΤΟΣ & ΕΚΤΟΣ)
Γιώργος Κατινιώτης, Μέλος Δ.Σ. 
Παναγιώτης Ζήκος, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.                                    
Άννυ Τρύφων, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.

ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗΣ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ 
Μάριος Μίκαϊτς, Αντιπρόεδρος Δ.Σ.    
Άννυ Τρύφων, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.        

ΟΜΑΔΑ ESG (ENVIRONMENTAL - SOCIAL - GOVERNANCE) 
Γιάννης Κολοβός, Ταμίας Δ.Σ.
Ντορίνα Οικονομοπούλου, Μέλος Δ.Σ. 
Άκης Σταϊκόπουλος, Αναπλ. Μέλος Δ.Σ.

ΟΜΑΔΑ ΧΟΡΗΓΙΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΕΥ ΖΗΝ Μάριος Μίκαϊτς, Αντιπρόεδρος Δ.Σ.  

3.1. Θέσεις & Απόψεις της ΕΑΣΕ
Με στρατηγική προτεραιότητα την ανάδειξη κομβικής σημασίας ζητημάτων 
που αφορούν τη Δημόσια ζωή και Οικονομία, η ΕΑΣΕ προχώρησε σε 
καταλυτικές παρεμβάσεις και τοποθετήσεις, μέσω συνεντεύξεων και 
αρθρογραφίας τόσο σε ποικίλα μέσα, όσο και στο περιοδικό LEADING ΕΑΣΕ: 
  Πρόταση της ΕΑΣΕ για το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εργασίας & 

Κοινωνικής Ασφάλισης «Αναμόρφωση επαγγελματικής ασφάλισης, 
εξορθολογισμός ασφαλιστικής νομοθεσίας, συνταξιοδοτικές 
ρυθμίσεις, σύστημα διορισμού και προσλήψεις των εκπαιδευτικών 
της δημόσιας υπηρεσίας απασχόλησης και λοιπές διατάξεις» 

  Μαθήματα ζωής, από τον πρωτεργάτη της Θετικής Ψυχολογίας στην 
Ελλάδα  - Ένας νέος τρόπος σκέψης από τον αείμνηστο Τάσο Σταλίκα

  Artificial Intelligence (AI) Ευλογία ή Απειλή; - Διερεύνηση των 
προκλήσεων από την εξέλιξη της τεχνολογίας 

  Προσαρμοστικότητα, η επιταγή της εποχής - Αισιόδοξα μηνύματα για τα 
δύσκολα θέματα στη σύγχρονη εποχή 

  Γυρίζουμε σελίδα - Η νέα εταιρική ταυτότητα  
  Διαίσθηση, η πυξίδα μέσα μας - Κατεύθυνση σε απρόσμενες αποφάσεις
  Τεχνητή Νοημοσύνη, η νέα μεγάλη επανάσταση – Κεντρική 

θεματολογία στο 35ο συνέδριο της ΕΑΣΕ
Όλες οι θέσεις και απόψεις της ΕΑΣΕ διοχετεύονται και δημοσιοποιούνται 
στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, στην ιστοσελίδα www.ease.gr, στο 
περιοδικό καθώς και στα social media που διαθέτει.

3.2. Στήριξη της Επιχειρηματικότητας, με έμφαση 
στη νεανική επιχειρηματικότητα, την ανεργία των 
νέων & την καινοτομία
Η υποστήριξη και η ενίσχυση της απασχόλησης των νέων, αποτελεί 
στρατηγική προτεραιότητα της ΕΑΣΕ: 
  Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: Στο πλαίσιο της στήριξης του 

προγράμματος Executive MBA του ΟΠΑ πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
γνωριμίας με τον υπότροφο της ΕΑΣΕ και τα μέλη του Δ.Σ.

  Junior Achievement Greece: Μέσω της εθελοντικής συμμετοχής των 
μελών της στο πρόγραμμα «Εικονική Επιχείρηση», η ΕΑΣΕ και το 2023 
υποστήριξε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του JA για την ενδυνάμωση των 
επιχειρηματικών δεξιοτήτων της μαθητικής κοινότητας και εν γένει της 
νεανικής επιχειρηματικότητας, η οποία και συνιστά έναν εκ των βασικών 
πυλώνων δράσης της ΕΑΣΕ

  Project Future από την Τράπεζα Πειραιώς: Η ΕΑΣΕ επιδιώκει την στήριξη 
των νέων μέσα από τις δράσεις της. Στο πλαίσιο αυτό, για πέμπτη συνεχόμενη 
χρονιά η ΕΑΣΕ συνεργάζεται με το πρόγραμμα “Project Future” της Τράπεζας 
Πειραιώς το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία με το ReGeneration και συνδέει 
την εξειδικευμένη εκπαίδευση με την αγορά εργασίας.

3.3. Εξωστρέφεια - Προσφορά στην οικονομία – 
Συμμετοχή στα κοινά & Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη
Υπουργείο Εσωτερικών: Σε συνέχεια της εφαρμογής του Μνημονίου 
Συνεργασίας με το Υπουργείο Εσωτερικών και το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ) για ζητήματα διαχείρισης και ανάπτυξης 
του Ανθρώπινου Δυναμικού του Δημοσίου Τομέα. Πραγματοποιήθηκαν τα εξής: 
1. Συναντήσεις της ΕΑΣΕ και κατάθεση απόψεων και προτάσεων για τη 
στοχοθεσία και τη δημιουργία διαδρομών καριέρας του ανθρώπινου 
δυναμικού του δημοσίου.
2. Πρόσκληση της ΕΑΣΕ από την Διαρκή Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, 
Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, στη συνεδρίαση ακρόασης των θεσμικών 
φορέων, όπου παρουσιάστηκαν οι θέσεις της σχετικά με το σχέδιο νόμου 
«Νέο σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων του δημοσίου τομέα, 
ενίσχυση της αποτελεσματικότητάς τους». 
Ελληνικό Συμβούλιο Εταιρικής Διακυβέρνησης: Συμμετοχή του Γιάννη 
Αναστασόπουλου, Συμβούλου Διοίκησης ΕΑΣΕ, στο Ελληνικό Συμβούλιο 
Εταιρικής Διακυβέρνησης.

3.5. Συμμετοχή της ΕΑΣΕ σε συνέδρια και εκδηλώσεις 

19/12/2023 ICAP CRIF – TRUE LEADERS 13η Τελετή Βραβεύσεων. Ο Πρόεδρος Βασίλης Ραμπάτ απηύθυνε χαιρετισμό και απένειμε 
βραβεία 

10/10/2023 Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) - Γενική Συνέλευση

9/10/2023 Βιομηχανικό Συνέδριο ΣΕΒ - Σχέδιο και Τομές για το Μέλλον των Δυνατοτήτων μας

3/10/2023 ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ – Back 2 Business Dinner 

17/7/2023 ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ - DIRECTION BUSINESS NETWORK – 8η Τελετή Απονομής Βραβείων. Ο 
Σύμβουλος Διοίκησης Γιάννης Αναστασόπουλος συμμετείχε στην Κριτική Επιτροπή και απένειμε βραβεία

7/7/2023 SUPERBRANDS 2023-24. Ο Σύμβουλος Διοίκησης Γιάννης Αναστασόπουλος βαθμολόγησε τις υποψηφιότητες ως μέλος 
της Κριτικής Επιτροπής

30/3/2023 ΣΕΣΜΑ – Γενική Συνέλευση. Το μέλος του Δ.Σ. Γιώργος Κατινιώτης απηύθυνε χαιρετισμό.



4. Προβολή της ΕΑΣΕ & του έργου της

4.1 Νέα εταιρική ταυτότητα & Νέα ψηφιακά εργαλεία ΕΑΣΕ

Τη νέα εταιρική ταυτότητά της, παρουσίασε η ΕΑΣΕ κατά τη διάρκεια της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των μελών της. Το νέο λογότυπο 
σηματοδοτεί την ευρύτερη ανανέωση της ΕΑΣΕ η οποία με νέο διακριτικό τίτλο ως Ένωση Ανωτάτων Στελεχών Επιχειρήσεων έχει επίσης 
σχεδιάσει και υλοποιεί μια σειρά από δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες επικοινωνίας με γνώμονα 
την προσφορά στα επιχειρηματικά στελέχη μέλη της και την οικονομία. Η ΕΑΣΕ διαθέτει πλέον νέα ιστοσελίδα https://ease.gr/, με μοντέρνο 
σχεδιασμό και δυνατότητες, σύστημα CRM (Customer Relationship Management) για κεντρική αρχειοθέτηση και ανάλυση δεδομένων αλλά 
και μια σύγχρονη εφαρμογή Mobile EASE App για τη διασύνδεση των μελών της. Την καινούρια εταιρική ταυτότητα της ΕΑΣΕ επιμελήθηκε 
η Publicom Hill+Knowlton.

4.2. Προβολή της ΕΑΣΕ & του έργου της

Η τριμηνιαία περιοδική έκδοση της ΕΑΣΕ συνέχισε για ακόμα μια χρονιά να ενημερώνει τα μέλη και τους φίλους του Οργανισμού με 
πλούσιο υλικό σχετικά με τα ζητήματα που αφορούν το ανώτατο στέλεχος σήμερα. Το 2023 το περιοδικό φιλοξένησε πληθώρα άρθρων 
που αφορούν τη ηγεσία, την καινοτομία, τον τεχνολογικό μετασχηματισμό και όλες τις τελευταίες εξελίξεις στον χώρο της διοίκησης. Το 
υλικό συμπληρώνεται από μελέτες και έρευνες Ελλήνων και ξένων ακαδημαϊκών της επιστήμης της διοίκησης καθώς και θέσεις και απόψεις 
της ΕΑΣΕ. Το LEADING ΕΑΣΕ αποστέλλεται δωρεάν σε 2000 παραλήπτες ανώτατα στελέχη, επιχειρηματίες, πολιτικούς και ακαδημαϊκούς.
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4.3. Συνεντεύξεις - Άρθρα - Δελτία Τύπου
Το 2023 προβλήθηκαν οι θέσεις, απόψεις και δραστηριότητες της ΕΑΣΕ σε πολλά έντυπα, τηλεοπτικά κανάλια και ψηφιακά μέσα. Το «epixeiro.
gr», το «Euro2day», το «capital.gr», η «Ναυτεμπορική», δημοσιοποίησαν καταχωρήσεις και άρθρα της ΕΑΣΕ τόσο για το 34ο Συνέδριο Ηγεσίας που 
διοργανώθηκε υβριδικά τον Μάϊο του 2023, όσο και για το CEO INDEX, τις θέσεις, τις προτάσεις αλλά και τις λοιπές δραστηριότητες και εκδηλώσεις 
της ΕΑΣΕ καθώς και τα Δελτία Τύπου του Οργανισμού.
Ενδεικτικά δημοσιεύματα:

4.4.  Προβολή & Social Media
Το 2023 η ΕΑΣΕ ανέπτυξε περαιτέρω τα ψηφιακά της κανάλια, ενισχύοντας την 
εικόνα της και την παρουσία της σε επιλεγμένα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
όπως το Facebook και το LinkedIn ενώ vid-eos του Οργανισμού συνέχισαν να 
φιλοξενούνται στο κανάλι της ΕΑΣΕ στο YouTube.

5. H ΕΑΣΕ στην Ευρώπη
Η ΕΑΣΕ παρακολουθεί σταθερά όλες τις νέες τάσεις και εξελίξεις που αφορούν το Ανώτατο Μάνατζμεντ σε ευρωπαϊκό επίπεδο, πάντα με 
πρωταρχικό μέλημα την έγκαιρη ενημέρωση των μελών της, ενώ η ίδια ως μέλος του ευρωπαϊκού οργανισμού CEC European Managers 
υποβάλλει τις θέσεις και προτάσεις της στα όσα κατατίθενται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

6. Προσωπικό
Τον Οκτώβριο του 2023, η ΕΑΣΕ καλωσόρισε στο δυναμικό της την Διονυσία Τζουανοπούλου, αντικαθιστώντας την Έφη Λιώτα, η οποία μετά 
από 14 χρόνια παρουσίας, αποχώρησε από την ΕΑΣΕ.  

7. Χορηγίες
Η επίτευξη των στόχων και η πραγμάτωση του οράματος της ΕΑΣΕ δεν θα ήταν εφικτές χωρίς την καταλυτική στήριξη των εταιρειών που 
διοικούν τα μέλη μας. Το 2023 το ποσοστό των χορηγιών επί των συνολικών εσόδων ξεπέρασε το 24%.

8. Οικονομικά Αποτελέσματα
Η ΕΑΣΕ συνέχισε με συνέπεια το έργο της χρηματοδοτώντας εκδηλώσεις και παροχές προς τα μέλη της. Με ορθολογική διαχείριση, επιτευχθεί θετικό 
αποτέλεσμα στα επίπεδα του Προϋπολογισμού αυξάνοντας αντίστοιχα το ισχυρό αποθεματικό που δημιουργήθηκε τα προηγούμενα χρόνια.

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 2021 - 2023
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EΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜEΝΩΝ 2023



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Β. Ραμπάτ          Ο ΤΑΜΙΑΣ: Γ. Κολοβός

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Β. Ραμπάτ          Ο ΤΑΜΙΑΣ: Γ. Κολοβός

Η ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:    Α. Ηλιοπούλου, Σ. Νέστορας, Δ. Παπανικητόπουλος

Η ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:    Α. Ηλιοπούλου, Σ. Νέστορας, Δ. Παπανικητόπουλος

 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023  
(Διαχειριστική περίοδος 1/1/2023 - 31/12/2023)

 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

 ΠΟΣΑ  ΠΟΣΑ  ΠΟΣΑ  ΠΟΣΑ 

31/12/2023 31/12/2022 31/12/2023 31/12/2022

 Αναπ. Αξία  Αναπ.Αξια  ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Καθαρή θέση έναρξης 458.669,55 456.742,20 

 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 6.860,15 6.909,84  Πλεόνασμα/Έλλειμμα χρήσεως 4.784,18 1.927,35 

 Ασώματες ακινητοποιήσεις 16.040,56 17.988,39  ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 463.453,73 458.669,55 

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 22.900,71 24.898,23  ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Προβλέψεις για κοινωφελή σκοπό 33.423,70 4.423,70 

 Απαιτήσεις  43.703,33 28.319,44  ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ 33.423,70 4.423,70 

 Διαθέσιμα 462.026,29 449.912,04  ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 505.729,62 478.231,48  Προμηθευτές / Πιστωτές 31.383,17 21.818,68 

 ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 6.080,86 7.438,68 

 Έξοδα επόμενης χρήσης 24.998,00 0,00  Ασφαλιστικοί οργανισμοί 5.716,87 6.159,10 

 ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓ/ΣΜΩΝ 24.998,00 0,00  ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 43.180,90 35.416,46 

 ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

 Έσοδα επόμενης χρήσης 6.780,00 3.850,00 

 Δεδουλευμένα έξοδα χρήσης 6.790,00 770,00 

 ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓ/ΣΜΩΝ 13.570,00 4.620,00 

 ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 553.628,33 503.129,71  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 553.628,33 503.129,71 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 
(1/1/2023 - 31/12/2023)

ΕΣΟΔΑ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2023 2022
1 Συνδρομές / Εγγραφές 292.500,00 251.040,00

2 Συνέδριο (Συμμετοχές / Χορηγίες) 302.700,64 277.104,53

3 Εκδηλώσεις (Συμμετοχές / Χορηγίες) 17.072,90 14.828,28

4 Παροχή Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Χορηγίες) 5.350,00 3.790,00

5 Παροχή Ταχυδρομικών Υπηρεσιών (Χορηγία) 121,44 26.515,97

6 Παροχή Υπηρεσιών Ανάπτυξης & Διαδικτυακής Υποστήριξης (Χορηγία) 0,00 4.992,00

7 Τόκοι & Λοιπά Έκτακτα Έσοδα 5.040,31 713,53

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 622.785,29 578.984,31

ΜΕΙΟΝ ΕΞΟΔΑ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2023 2022
1 Μισθοί / Αμοιβές Συνεργατών Υποστήριξης 271.040,54 261.136,50

2 Υπηρεσίες Ανάπτυξης & Διαδικτυακής Υποστήριξης 0,00 4.992,00

3 Λειτουργικά Έξοδα 37.614,08 37.498,15

4 Συνέδριο (Αμοιβές συνεργατών & ομιλητών / Έξοδα διοργάνωσης) 149.009,10 145.041,09

5 Εκδηλώσεις (Αμοιβές συνεργατών / Έξοδα διοργάνωσης) 40.662,02 25.528,93

6 Ψηφιακός Μετασχηματισμός 19.945,96 1.383,41

7 Προγράμματα / Επικοινωνία (Αμοιβές συνεργατών / Έξοδα δημιουργίας) 39.300,50 33.108,34

8 Ταχυδρομικά Έξοδα 4.766,34 26.515,97

9 Διάφορα Οικονομικά / Φόροι / Τέλη 19.961,26 18.147,36

10 Εγκαταστάσεις / Αποσβέσεις 5.701,31 4.817,64

11 Ενέργειες Κοινωνικής Ευαισθησίας 30.000,00 18.887,57

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 618.001,11 577.056,96
Πλεόνασμα / Έλλειμα Χρήσεως 4.784,18 1.927,35

ΧΟΡΗΓΙΕΣ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ

ΧΟΡΗΓΟΙ

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
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